

День Земли официально установлен резолюцией ООН в 1971 г. Он призывает людей во всем мире объединиться в целях сохранения общего дома – планеты Земля.

Традиционно праздник отмечается весной – 20 марта, в день Весеннего равноденствия. Эта дата выбрана ООН неслучайно: с этого времени природа начинает пробуждаться и постепенно обновляться. С 2009 г. ежегодные празднования стали проходить также 22 апреля. Регулярно во время празднования призывают всех неравнодушных людей внести свой посильный вклад: убрать мусор, посадить дерево или цветок.

Учащиеся 5-9-х классов подготовили рисунки, посвященные Дню Земли. Посмотреть их можно на нашей [виртуальной экскурсии](#) творческих работ учащихся.